Комитет по управлению имуществом администрации города Комсомольска-на-Амуре  объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы - главного специалиста Консультационно-правого отдела Комитета по управлению имуществом администрации города Комсомольска-на-Амуре

Квалификационные требования к уровню профессионального образования и стажу муниципальной службы:
 - наличие высшего образования по направлению «Юриспруденция» и стажа работы по специальности не менее пяти лет;

- приветствуется опыт работы по представлению интересов организаций в судебных, надзорных и контролирующих органах, участие в контрольных мероприятиях, проверках.
- умение использовать современные средства, методы и технологии работы с информацией, навыки работы с документами (составление, оформление, анализ, ведение, хранение и иные практические навыки работы с документами). 

- владение навыками оперативного и качественного выполнения постановленных задач, эффективного планирования служебной деятельности. 

- знание конституции Российской Федерации, Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федерального закона «О противодействии коррупции», Закона Хабаровского края «О муниципальной службе в Хабаровском крае»;

- знание Устава Хабаровского края, Устава муниципального образования города Комсомольска-на-Амуре;

- знание порядка подготовки и принятия муниципальных правовых актов;

-  умение работать: с офисными приложениями Microsoft Office: текстовым редактором; с правовой системой «Консультант Плюс»; с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью интернет; со средствами защиты информации; в операционной системе (Windows).

- наличие навыков владения официально-деловым стилем русского языка при ведении деловых переговоров;

- наличие организационных и коммуникативных навыков, умение рационального планирования рабочего времени;

Перечень документов

- личное заявление (заполняется при подаче документов);

- собственноручно заполненная и подписанная анкета по форме, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 26 мая 2005 г. № 667-р;

- 1 фотография 3Х4;

- копия паспорта (должны быть откопированы все заполненные страницы);

- копия трудовой книжки (иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность), заверенная кадровой службой по месту работы;

- копии документов об образовании и о квалификации (с приложениями), о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (с отметкой  психоневрологического и наркологического диспансеров, врача-невролога) по форме № 001-ГС/у, утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14 декабря 2009 г. № 984н.

Подлинники документов предъявляются лично при подаче документов.         
Прием документов осуществляется в течение 30 дней со дня опубликования объявления, в общем отделе Комитета по управлению имуществом  администрации города Комсомольска-на-Амуре по адресу: 681024, г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Интернациональный 10/2 каб. 407, с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00,  перерыв на обед с 13.00 до 14.00, пятница с 9.00 до 13.00, тел. 527-114.

Прием документов ведется с 13 июня 2019 года по 12 июля  2019 года включительно.
